

北京宣武医院神经内科专家会诊

沧州市二院神经内科4月9日周五上午,特邀北京宣武医院神经内科会诊中心主任李存江教授
来院为:神经内科疑难杂症、脱髓鞘病、中枢神经系统感染性疾病和特殊类型脑血管病等会诊。(限10名)
会诊地点:市二院本部A座五楼神经内科 李东旭 15833179897 窦荣花 13700373188

2021年4月7日 星期三
责任校对 朱静

责任编辑 李玲
技术编辑 王晓红

《去年玉米受灾,保险公司至今未赔》跟踪报道

保险理赔款已到账

本报记者 李玲

【办好了】青县上伍乡大王庄村张法运家的玉米地理赔款已到账。

【新闻回顾】日前,青县上伍乡大王庄村的张法运向本报帮办记者求助:去年,他种植的玉米受灾,他向中华保险青县支公司申报了保险理赔,可是至今未收到理赔款。4月2日,本报以《去年玉米受灾,保险公司至今未赔》为题对此事进行了报道。

【部门回复】随后,记者通过张法运提供的联系方式找到了中华保险青县支公司的工作人员董博,以及青县上伍乡大王庄村村委会的工作人员付少辉。付少辉答复,会联系保险公司,尽快为村民进行理赔。

近日,张法运来电告诉记者,玉米地的理赔款已到账,总计赔偿金额为3150元(右图)。随后,记者从青县上伍乡大王庄村村委会工作人员付少辉处得知,其他村民也都收



到了玉米地的理赔款。

张法运说:“感谢晚报关注民生,通过记者的协调,我很快收到了玉米地理赔款。现在,村民们也都收到了玉米地理赔款。这不是一家一户的事,收到玉米地理赔款后,大家对今年的农业种植更有信心了。”

市区御河路沧州国际会展中心

出入口绿植太高 遮挡司机视线

园林部门:马上派工作人员到现场核实情况

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民赵先生向本报帮办记者反映,市区御河路沧州国际会展中心3个出入口的绿植太高,影响过往司机的视线,存在安全隐患。

“这几个出入口附近的绿植正好遮挡驾驶员的视线,时常发生交通事故,有时一个月就有五六起。希望相关部门将出入口附近的绿植移栽到别的地方去。”赵先生说。

【记者调查】接到市民反映的问题后,记者在沧州国际会展中心看到,御河路上3个出入口附近的机动车道与非机动车道之间,绿化带里都种植着被修剪成球形的低矮绿植。据沧州国际会展中心的工作人员介绍,市民如果驾车在会展中心出入口出来,向东侧转入机动车道,出入口东侧绿化带中的绿植高度正好遮挡司机的视线(右图)。

如果有车辆自东向西驶入会展中心,司机也很难看清非机动车道的路况,这3个出入口时常会发生交通事故。

沧州会展中心的工作人员赵先生说,会展中心的广场已对外开放停车,每天出入会展中心广场的车辆,较往日有所增加。为了减少事故,在上下班高峰时段,会展中心的保安会到出入口附近提醒出入车辆和市民注意安全。

他们希望通过本报呼吁相关部门,能将这几个出入口绿化带中,遮挡司机视线的绿植进行移植或修剪。

【园林部门】4月6日,就此事记者联系了市园林绿化局办公室。工作人员详细记录了遮挡司机视线的绿植的具体位置,表示马上联系负责该路段的工作人员到现场核实情况。



扫码看料更多

市区御河路沧州国际会展中心出入口绿植太高,遮挡司机视线……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



钱包失而复得

市民单女士:前几天,我乘坐505路公交车外出,钱包丢了都不知道。直到接到公交司机王勇的电话,我才知道钱包丢在公交车上了。钱包里有200多元现金,还有两条项链和一枚戒指。我听说,王师傅是通过意明购物中心的积分卡查找到我的电话的。借晚报感谢热心的王勇师傅。

感谢陌生的热心人

市民田女士:清明节前,我母亲在沧州市中心医院办理了出院,我抱着被褥,拿着一堆东西乘电梯下楼。有两年轻女士见我手里拿着很多东西,于是帮我拿东西拿到了住院楼的外面。虽然对她们来说,这可能只是举手之劳,却给我很大帮助。借晚报向她们表示感谢。



大货车速度太快

市民李女士:前几天,我开车经过市区九河路。一辆拉土的大货车在路上飞驰,还不断变道超车。货车司机这样开车实在太危险,希望有关部门加强治理。

车辆拐弯应减速

市民刘女士:前天上午,我在市区迎宾大道与解放路交叉口看到,一辆出租车突然从迎宾大道右转到解放路上。拐弯时,出租车司机也不减速,差一点撞上一位骑电动车的女士。那位女士停下电动车缓解情绪,显然受惊不小。可是,出租车却早已飞驰而去。提醒广大司机,右转弯也应适当减速,以免发生事故。

(本组稿件由李玲整理)

新闻热线:3155686

李玲 13832755613

马倩 18231103258

张婧 13231751599

沧州市机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位 残疾人就业年审公告

根据国家发展改革委等六部委《关于完善残疾人就业保障金制度更好促进残疾人就业的总体方案》(发改价格规[2019]2015号)、省财政厅等三部门《关于进一步规范残疾人就业保障金征收管理的通知》(冀财非税[2020]15号)、《河北省残疾人就业保障金征收使用管理实施办法》的规定。即日起至6月30日,沧州辖区内所有机关、团体、事业单位和民办非企业单位,进入河北省残疾人按比例就业审核信息系统进行申报,网址:(http://www.hbcjrjy.com)推荐使用IE8及以上版本)。

有安排残疾人就业的用人单位将《中华人民共和国残疾人证》《中华人民共和国残疾军人证》、与劳务派遣单位签订的用工协议、残疾人劳务派遣用工认定协议等相关扫描件,通过“河北省按比例安排残疾人就业审核信息系统”网上申报安排残疾人就业情况。自2020年1月1日起至2022年12月31日,在职工人数在30人(含)以下的企业,暂免征收残疾人就业保障金。

年度审核时间安排:
2021年4月6日—4月18日(2019年

度按比例安排残疾人就业审核)

2021年4月20日—6月20日(2020年度按比例安排残疾人就业审核)

在职工年平均工资按用人单位上年在职工工资总额(以国家统计局公布的计算口径为准)除以用人单位在职工人数计算、填报。

用人单位依法以劳务派遣方式接受残疾人在本单位就业的,由派遣单位和接受单位通过签订协议的方式协商一致后,将残疾人数计入其中一方的实际安排残疾人就业人数和在职职工人数,不得重复

计算。

用人单位对审核结果有异议的,应自审核通过之日(以审核信息系统记载时间为准)起七日内向残疾人就业服务机构书面反馈,逾期未反馈的视为没有异议。

用人单位未在规定时间内申报的,除视为未安排残疾人就业外,对拒缴、少缴保障金的用人单位,将其失信行为记入信用记录,纳入全国信用信息共享平台。

沧州市残疾人联合会
2021年4月7日